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L’école Jean Jaurès représente à elle seule le quart des réponses 
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Quelles écoles ont répondu ?  

156 
12% 

118 
9% 

218 
16% 

218 
16% 

317 
24% 

178 
13% 

140 
10% 

Fernanrd-Léger

Georges-Cogniot

Guy-Môquet

Henri-Barbusse

Jean-Jaurès

Paul-Bert

Paul-Langevin

Fernand Léger 



La répartition des réponses entre les nivaux scolaires est plutôt homogènes 
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Quels niveaux scolaires ont répondu ? 

299 
22% 

279 
21% 

268 
20% 

271 
20% 

226 
17% 

CP

CE1

CE2

CM1

CM2



Distribution des avis des enfants par genre, par établissement scolaire  
et par classe 
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1. Présentation des résultats de fréquentation des 

différentes activités à l’échelle communale 
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Une majorité d’enfants ne fréquentent pas l’accueil du matin dans les 
différents établissements scolaires 
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Fréquentes-tu l’accueil du matin ?  



Les enfants scolarisés dans les établissements mangent très majoritairement  
à la cantine 
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Manges-tu à la cantine ?  



Dans tous les établissements, les enfants vont quasiment tous aux Nouvelles 
Activités Périscolaires 
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Vas-tu aux NAP de 15h à 16h30 ?  



La fréquentation de l’accueil du soir par les enfants est plutôt homogène sur 
les différents établissement scolaires de la Ville 
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Fréquentes-tu l’accueil du soir ?  



Les élèves ont tendances à moins fréquenter l’études 
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Vas-tu à l’étude ?  



Dans tous les établissements scolaires, les enfants qui fréquentent le centre 
de loisirs le mercredi après-midi sont minoritaires 
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2. Présentation des résultats du niveau de satisfaction des enfants 
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70% des enfants sont satisfaits de l’accueil du matin. Les classes de CP sont 
généralement les plus satisfaite de cette accueil 
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299 
70% 

18 
4% 

110 
26% 

Oui

Non

Ça dépend des fois
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Fréquentes-tu l’accueil du matin ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  



83% des enfants qui mangent à la cantine estiment avoir assez de temps 
pour manger durant la pause méridienne, tous niveaux scolaires confondus 
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Manges-tu à la cantine ? As-tu assez de temps pour manger ?  

1042 
83% 

213 
17% 
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Les enfants sont nuancés sur leur capacité à reprendre les cours après la 
pause méridienne, 48 % déclarent que cela dépend des fois.  
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Es-tu en formes en reprenant les cours l’après-midi ?  

463 
37% 

181 
15% 

605 
48% 
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57% des enfants allant aux NAP déclarent apprécier les activités proposées 
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Vas-tu aux NAP de 15h à 16h30 ? Les activités que tu fais te plaisent-elles ?  

679 
57% 

49 
4% 

466 
39% 
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73% des enfants apprécient les activités proposées durant l’accueil 
périscolaire du soir 
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Fréquentes-tu l’accueil du soir ? Si oui, est-ce que cela te plaît ? 

449 
73% 

19 
3% 

150 
24% 
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Les enfants des différentes écoles déclarent ne pas avoir de difficultés à faire 
leur devoir les soirs où il n’y a pas étude 
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Vas-tu à l’étude ? Depuis la rentrée 2014, il n’y a que deux soirs où tu as étude : as-tu des difficultés à faire 
tes devoirs les autres soirs ?  

184 
29% 

444 
71% 
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64% des enfants qui fréquentent le centre de loisirs le mercredi se disent 
satisfaits de la forme actuelle 
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Fréquentes-tu le centre de loisirs le mercredi ? Si oui, est-ce que cela te plaît ? 

255 
64% 

13 
3% 

130 
33% 
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3. Présentation des résultats des activités souhaitées par les enfants 
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61% des enfants qui mangent à la cantine aimeraient participer à des 
activités encadrées sur le temps de la pause méridienne 
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Aimerais-tu participer à des activités encadrées sur le temps du midi ? 



60% des enfants souhaiteraient faire d’autres activités sur le temps des NAP 
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Y-a-t-il d’autres activités que tu souhaiterais faire ? 



Les enfants souhaiteraient faire de nouvelles activités comme par exemple 
de la danse, du judo, des jeux, des sciences… durant le temps des NAP 
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Y-a-t-il d’autres activités que tu souhaiterais faire ? Si oui, lesquelles ?  



4. Présentation des résultats des activités découvertes pendant les NAP 
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50% des enfants ont découvert des activités lors des NAP,  
surtout dans les petites classes 
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Pendant les NAP, as-tu découvert un ou des activités que tu ne connaissais pas ? 



Les activités découvertes par les enfants durant les NAP sont, par exemple, 
la danse, des jeux de société, la couture, le judo,…  

26 

Pendant les NAP, as-tu découvert un ou des activités que tu ne connaissais pas ? Si oui, laquelle (ou lesquelles) ? 


